











Katoliška Bukvarna v Ljubljani nanašnja svojim odjemalcem, da zapira do preklica trgovino ob 3. uri popoldne.

Vsled preoblih notranjih poslov se po tej uri občinstvu ne more pod nobenim pogojem postrezati.

## Vojaški koledar za 1918

z imenom

### Slovenski vojak

je ravnokar izšel in se dobiva vezan in krasno s slikami opremljen v vseh knjigotržnicah v Ljubljani in v raznih trgovinah na deželi

po 1 krono 50 vinarjev.

Razpošilja ga pa tudi založnik Janko Nep. Jeglič, šolski voditelj v Ljubljani, ki daje običajen trgovski popust vsem, ki naroče večjo množino izvodov. P. n. gg. trgovci, učitelji in sploh prijatelji ljudstva, naročajte vojakom in drugim to potrebno knjižico — najboljšo po poštni nakaznici, ker je povzete za 50 vinarjev dražje.

Na vojno pošto se povzete ne more pošiljati.

## Ženitna ponudba.

Obrtnik srednje starosti z malim posestvom in nekaj denarnega premoženja se želi seznaniti z gospodično v starosti 32 do 35 let; zmožna mora biti v gospodinjstvu in v kuhinji, na premoženje se ne gleda.

Vse dopise na upravništvo »Slovenca« pod št. 3444.

Proda se

## grad na Premu

z nekoliko zemljiščem na Notranjskem blizu postaje Kilo v č. Grad je prav na lepem razgledu po celem Reški dolini.

Več o prodaji se izve pri Josipu Biščak v Šmibelu, pošta Nadanjeselo.

## Sobarica

ki je tudi otrok vajena in nekoliko šivati zna, se sprejme za čimprejšnji nastop. Ponudbe na poštni predal 38, Ljubljana.

## Dobro ohranjena pisalna miza

najraje americko delo, se kupi. Kje, pove uprava lista pod št. 3433.

## Gospodična

s pisarniško prakso želi primerne službe. Spričevala so na razpolago. Cenjene ponudbe pod »N. M. 3432« na upravništvo tega lista.

### Službe išče

24letni trezen, zanesljiv in zmožen

## cerkvenik

(kot invalid). Naslov se izve pri upravi »Slovenca« pod št. 3421.

## lepa meblovana soba

se odda sredi mesta solidni stranki za 50 K na mesec. Naslov pove uprava »Slovenca« pod št. 3427.

## Hiša

večje, v mestu ali v predmestju, se želi kupiti. Ponudbe se prosijo na upravništvo »Slovenca« pod »Tovarna št. 3423.

Zdrava, močna, srednje starosti ter dobra

## kuharica

se sprejme k večji družini takoj ali s 15. januarjem.

:: Vse potrebno za kuhanje že v hiši. ::

PLAČA DOBRA.

Kje, pove uprava »Slovenca« pod št. 3405.

## Trgovski učenec

želi prakso nadaljevati in dokončati v stroki z mešaním blagom in trgovino s pridelki, ev. tudi šarkitrijo. Ponudi se eventualno takoj osebno. Cenj. dopisi na upravo tega lista pod št. 3403.

Kdor namerava prodati še kaj

## kostanjevega lesa

3263

naj ga takoj ponudi tvrdki

J. POGAČNIK

LJUBLJANA, Marije Terezije cesta 13.

## Razglas.

Beguncu z Goriškega

vinogradniku, z odraslo družino nad pet oseb, brez svojega domovja, se takoj odda v najem

posestvo na Vogerskem pri Gorici

Ponudbe naj se pošljejo na naslov: Leopold Kofol, veleposestnik, Cepovar, Goriško. 3426

## Restavracija Hotel Slon v Ljubljani

se s 1. majnikom 1918

## odda v najem.

Ponudbe na vodstvo »Hotela Slon«.

## Vojno-posojilno zavarovanje

Opozarjamo slavno občinstvo še sedaj na

vojnopo-  
sojilno  
zavarovanje

Nižje-avstrijske deželne zavarovalnice

Kranjska deželna podružnica  
Ljubljana, Marije Terezije cesta 12.

## Emisija delnic „Cementa“ delniška družba za Portland cement v Splitu.

# Vabilo na subskripcijo.

Na podlagi predkoncesije glasom odloka z dne 14./12 1912, št. 4133/1912, c. kr. dalmatinskega namestništva ustanovljata Jadranska banka, podružnica v Splitu, in »Cement«, tovarna Portland-cementa, družba z o. z., novo akcijsko družbo pod tvrdko

## „Cement“ delniška družba za Portland cement v Splitu,

katere naloga je prevzeti »Cement«, tovarno Portland-cementa, družba z o. z. v Splitu ter obseg podjetja znatno razširiti.

Delniška glavica znaša 1.500.000 K ter je razdeljena v 7500 polno vplačanih delnic, glasečih se na prinosca, v nominalni vrednosti 200 K, od teh se bode porabilo 4380 kosov za prevzete »Cement«, tovarne Portland-cementa, družbe z o. z., dočim se ostalih 3120 delnic nudi slavnemu občinstvu potom javne subskripcije po sledečih pogojih:

1. Cena delnice, prevzete potom javne subskripcije, znaša 350 K za komad ter jo je vplačati v dveh obrokih, namreč 200 K ob prijavi do 10. januarja 1918, 150 K najkasneje do 10. februarja pri blagajni Jadranske banke v Trstu, oziroma njenih podružnicah v Dubrovniku, v Ljubljani, Kotoru, Metkoviču, Šibeniku in Zadru.

2. Ako bi subskribentu ne bile dodeljene vse podpisane delnice, o čemur se ga bode obvestilo do 25. februarja 1918, se bode vporabil preostanek prvega plačila na račun drugega obroka, v kolikor subskribent ne bode s tem preostankom sicer razpolagal.

3. Reparticijo podpisanih delnic si pridržita Jadranska banka, podružnica v Splitu, in »Cement«, tovarna Portland-cementa, družba z o. z., in sicer najkasneje do 25. januarja 1918.

4. Subskribent, ki do 10. februarja 1918 ne vplača polno subskribirane delnice, izgubi izplačani del v korist rezervnega zaklada nove družbe.

5. Subskribenti participirajo na čistem dobičku »Cement«, tovarne Portland-cementa, družbe z o. z., že s 1. februarjem 1918; njihove interese bosta zastopali do definitivnega konstituiranja delniške družbe Jadranska banka, podružnica v Splitu, in »Cement«, tovarna Portland-cementa, družba z o. z., ki prevzmeta za vsečasne ukrepe odgovornost solidarno.

6. V svrhu varnosti vplačil subskribentov na podpisane delnice se bode vložilo dotična vplačila direktno pri Jadranski banki Trst (oziroma njenih podružnicah), ki bode izdala subskribentom začasna potrdila, v katerih se bode zavezala, da bode izročila vplačane zneske osnavljajoči se družbi šele tedaj, ko bode leta odobrena od kompetentne oblasti in registrirana v trgovskem registru.

7. Jadranska banka, podružnica v Splitu, se zavezuje, da bode izročila vplačane zneske za delnice osnavljajoči se družbi samo proti izročitvi dotičnih delnic, oziroma da bode vrnila vplačane zneske, ako se ne bi nova družba najkasneje tekom enega leta konstituirala.

V Splitu, dne 17. decembra 1917.

Jadranska banka, podružnica v Splitu,  
„Cement“ tovarna Portland-cementa,  
družba z o. z.

Subskripcija traja do 10. januarja 1918.

Prijave sprejema Jadranska banka, podružnica v Ljubljani.